ПРОКУРАТУРОЙ ЧАГОДОЩЕНСКОГО РАЙОНА ВЫЯВЛЕНЫ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ ТОКСИКОМАНИИ, АЛКОГОЛИЗМА И ТАБАКОКУРЕНИЯ


[bookmark: _Hlk170289735]Прокуратурой района в истекшем периоде 2024 года проводились проверки исполнения законодательства о профилактике наркомании токсикомании, алкоголизма и табакокурения на территории Чагодощенского муниципального округа. 
По результатам указанных проверок прокуратурой района вскрыты многочисленные нарушения в работе органов субъектов профилактики в указанной сфере.
Так например, в деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Чагодощенского муниципального округа, выявлены нарушения закона в части не полного исполнения мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий по профилактике наркомании токсикомании, алкоголизма и табакокурения.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки прокуратурой района в адрес Главы Чагодощенского муниципального округа внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
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