
Прокуратурой Чагодощенского района поддержано государственное обвинение

Прокуратурой Чагодощенского района поддержано государственное обвинение в отношении жителя Чагодощенского округа по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).
[bookmark: _GoBack]Установлено, что в один из дней января 2024 г. местный житель, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, то есть за невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, повторно управлял в состоянии алкогольного опьянения автомашиной. 
Приговором Бабаевского районного суда указанный гражданин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, назначено наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.
На основании п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ принадлежащий автомобиль конфискован в доход государства.
Приговор не обжалован и вступил в законную силу.  
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