Прокуратурой Чагодощенского района выявлена несанкционированная свалка

Прокуратурой района проведена проверка законодательства об охране окружающей среды и об отходах производства и потребления, а также требований противопожарной безопасности.
Проверкой с выездом на место выявлены навалы мусора, расположенные в лесном массиве между д. Паник и д. Чагода Чагодощенского района Вологодской области.
[bookmark: _GoBack]Захламление территории Чагодощенского муниципального округа, несвоевременная организация сбора и вывоза для захоронения и утилизации отходов производства и потребления негативно сказывается на состоянии окружающей природной среды, приводит к загрязнению почв и грунтовых вод, влечет опасность распространения инфекционных заболеваний, создает угрозу возникновения неконтролируемых пожаров, причинению имущественного ущерба, угрозу жизни и здоровья человека в целом.
По результатам проверки прокуратурой района внесено представление Главе Чагодощенского муниципального округа, представление рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. Навалы мусора ликвидированы полностью. 
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