Прокуратурой Чагодощенского района выявлены нарушения требований законодательства при реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»

Прокуратурой Чагодощенского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Установлено, что в 2022 году на территории Чагодощенского района в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» произведен ремонт автомобильной дороги регионального значения Избоищи – Наумовское – Кабожа (граница Новгородской области).
В ходе проверки выявлено, что в проекте организации дорожного движения на указанной автомобильной дороге предусмотрено размещение сигнальных столбиков. При этом, фактически сигнальные столбики на дороге не установлены.
Кроме того, ряд пешеходных переходов у населенных пунктов на данной дороге не имеют освещения.
  В связи с изложенным прокуратурой района казенному учреждению Вологодской области, владеющей автомобильной дорогой на праве оперативного управления, внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения фактически не устранены.
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