По результатам прокурорской проверки должностное лицо учреждения здравоохранения привлечено к административной ответственности за нарушение требований противопожарного законодательства

Прокуратурой Чагодощенского района проведена проверка исполнения требований законодательства о пожарной безопасности.
В ходе проверки установлено, что в БУЗ ВО «Чагодощенская центральная районная больница» имеются огнетушители с истекшим сроком эксплуатации, часть тамбуров эвакуационных выходов используется для хранения посторонних предметов, а также выявлены иные отдельные нарушения Правил противопожарного режима в Российской Федерации.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес исполняющего обязанности главного врача БУЗ ВО «Чагодощенская ЦРБ» внесено представление, а также в отношении должностного лица, ответственного за противопожарную безопасность учреждения здравоохранения, возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (Нарушение требований пожарной безопасности).
По результатам рассмотрения постановления прокуратуры района виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.
Фактическое устранение нарушений поставлено прокуратурой района на контроль.
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