Органом местного самоуправления Чагодощенского муниципального округа рассмотрена правотворческая инициатива прокурора Чагодощенского района

Прокуратурой Чагодощенского района проведен мониторинг муниципальных правовых актов Чагодощенского муниципального округа.
Установлено, что в муниципальном нормотворчестве имеется пробел в части отсутствия муниципального правового акта, регулирующего порядок принятия органом местного самоуправления решений о списании объектов незавершенного строительства, финансирование которых осуществлялось за счет средств местного бюджета.
В связи с изложенным, прокурором района в порядке правотворческой инициативы в администрацию Чагодощенского муниципального округа внесен проект соответствующего постановления.
Указанный проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.09.2021 № 1517 «О принятии решений о списании объектов незавершенного строительства или затрат, понесенных на незавершенное строительство объектов капитального строительства федеральной собственности, финансовое обеспечение которых осуществлялось за счет средств федерального бюджета».
По результатам рассмотрения проекта Главой Чагодощенского муниципального округа принято соответствующее постановление.
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