Жительница Чагодощенского округа осуждена за кражу денежных средств с банковского счета

 
Прокуратурой Чагодощенского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о преступлении, предусмотренном                                                    п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 настоящего Кодекса).
Судом установлено, что в начале января 2023 г. 36- летняя местная жительница, находясь в гостях, в ходе распития спиртных напитков, совершила хищение банковской карты своего знакомого. В дальнейшем используя данную карту осуществила снятие денежных средств в сумме 2000 руб. 
[bookmark: _GoBack]Приговором Бабаевского районного суда от 14.06.2023 гражданка Т. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного                                                п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 месяцев. В соответствии со ст. 73 УК РФ наказание считается условным с испытательным сроком на 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован сторонами в установленном порядке.  
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