ОТЧЁТ
о деятельности бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Чагодощенского района» в 2018 году

Социальное обслуживание населения в Чагодощенском районе осуществляет бюджетное учреждение социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Чагодощенского района» (далее – КЦСОН). Руководитель – директор учреждения – Сивакова Ирина Владимировна, раб. тел. 8 (817-41) 2-15-04. Финансирование осуществляется в пределах выделенных объемов бюджетных ассигнований. Задолженность по заработанной плате работников системы социальной защиты населения отсутствует.
Структура учреждения:
- отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов;
- отделение по работе с семьёй и детьми;
- отделение срочных социальных услуг.

Штатная численность сотрудников по состоянию на 31 декабря 2018 года составила 42,5 штатные единицы. Фактическая численность работников организации 49 человек физических лиц, в том числе 5 внешних совместителей. Укомплектованность кадрами – 95 % .
Высшее образование имеют 16 человек, среднее профессиональное – 16 человек, начальное профессиональное – 5 человек, среднее (полное) общее – 12 человек. Минимальный возраст работников – 25 лет, максимальный – 68 лет, средний возраст – 42 года. Текучесть кадров в 2018 году составила 11%, для сравнения –  в 2017 году – 10%, в 2016 году – 32%, в 2015 году- 36%. В 2018 году свою квалификацию повысили 19 человек: на семинарах и конференциях – 8 человек; на курсах повышения квалификации – 7 человек; прошли профессиональную переподготовку 4 человека. 
В связи с применением в деятельности нашего центра профессиональных стандартов, ежегодно в учреждении составляется пофамильный список работников на соответствие квалификации требованиям стандартов, разрабатывается план обучения работников. По проведённой нами оценке, все сотрудники соответствуют требованиям профессиональных стандартов по уровню образования, но по уровню квалификации 10 человек не соответствуют.
Сотрудники, квалификация которых не соответствует требованиям, направляются на обучение. В 2019 году планируется направить на профессиональную переподготовку 6 специалистов, на курсы повышения квалификации 3 сотрудников. Кроме того, в рамках повышения квалификации, как одной из её форм, два раза в год (октябре и апреле) проводится аттестация работников на соответствие занимаемой должности. В  отчётном году аттестацию успешно прошли 7 сотрудников. Должностные инструкции работников разработаны в полном соответствии с требованиями профстандартов. 
Работа учреждения выстраивается в соответствии с государственным заданием и необходимостью достижения целевых показателей, установленных «дорожной картой» «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения (2013-2018 годы)». 

Предпринимательская деятельность и привлечение благотворительных средств.
Учреждение успешно работает по привлечению внебюджетных средств. В настоящее время учреждением оказывается 89 наименований дополнительных услуг. План платных услуг успешно выполняется:
- 2015 год – 4,6 млн. руб. – 100%;	
- 2016 год – 3,3 млн. руб. – 100%;
- 2017 год – 1,2 млн. руб. – по состоянию на 01.12.2017 г. –100% (Уменьшение объёма платных услуг связано с закрытием стационарного отделения); 
- 2018 год –  1,36 млн. руб. – 100%.

Перед социальными работниками в 2019 году стоит непростая задача – повысить сбор средств от оказания платных услуг не менее чем на 20% (необходимо направлять им на з/пл не менее 6% собственных средств).

Социальные услуги на дому.	
Самой приоритетной и экономически выгодной формой социального обслуживания является социальное обслуживание на дому. В течение 2018 года социальное обслуживание на дому предоставлено 185 гражданам (в 2017 году – 164 человекам). Государственное задание выполнено с учётом возможного 10% отклонения. Число штатных единиц социальных работников на конец 2018 года  по штатному расписанию – 11, количество физических лиц -16. С начала 2019 года одна ставка социального работника сокращена.
Численность обслуженных лиц в 2018 году на одного социального работника  (норматив нагрузки) составила 10,9 человека (в 2017 – 10,6), что соответствует целевому показателю «дорожной карты» на 2018 год (показатель 10,9). Гражданам оказано 48465 услуг.
Из числа обслуживаемых граждан  93 человека – 50,3% составляли инвалиды; 92 человека – 49,7% пенсионеры без группы инвалидности. На обслуживании находилась одна получательница услуг, имеющая психическое заболевание.  Число граждан старше 80 лет составляло 64 человека –36%. 
Обслужено граждан пожилого  возраста и инвалидов на бесплатной основе – 86 человек (46,5% от числа обслуженных граждан), в 2017 году - 65 человек (39,6% от числа обслуженных). На платной основе, в т.ч. по частичной оплате 99 человек (53,5% от числа обслуженных). На социальном сопровождении состояли 9 участников Великой Отечественной войны. 
         Минимальный размер платы за обслуживание составляет – 
108,0 рублей (2017г. - 51 рубль), максимальный – 4190,9 рублей (2017г. - 2989 рублей). 
В Чагодощенском районе расположены два специальных жилых дома для одиноких престарелых граждан, в которых имеется 41 квартира, проживает 44 гражданина, из которых 40 человек  в 2018 году находились на полустационарном социальном обслуживании в соответствии с заключенными договорами. С 01.10.2018 г. функция по организации круглосуточного дежурства в специальных жилых домах для одиноких престарелых передана БУ ЖКХ ВО «Вологдаоблжилкомхоз». Социальная работа с гражданами, проживающими в специальных жилых домах, по-прежнему ведётся в штатном режиме, оказываются социально-педагогические услуги по организации досуга, социально-бытовые по стирке белья, оказывается содействие в доставке лекарственных средств, оформлении документов и другое.
Потребность граждан в социальном обслуживании на дому удовлетворена, очереди нет. Качеством предоставленных услуг удовлетворено 100% обслуженных граждан.

Применение стационарозамещающих технологий.
В деятельности учреждения применялись следующие стационарозамещающие технологии:
- «социальное обслуживание на дому семей, воспитывающих детей-инвалидов» -  на обслуживании в отделении социального обслуживания на дому находились 2 семьи с детьми-инвалидами (3 ребенка);
- «услуги сиделки» - услуги по уходу получала одна пенсионерка;
- «профилакторий на дому» - услуги по данной технологии были оказаны 35 получателям социальных услуг на дому;
- «группа дневного пребывания для детей-инвалидов, воспитывающихся в семьях» - занятия в группе посещали 3 ребёнка-инвалида;
- «приёмная семья для пожилого человека» - создана одна приёмная семья для участницы Великой Отечественной Войны;
- «школа ухода за гражданами пожилого возраста» - обучены 35 человек (план по обучению 35 человек) (близкие родственники пожилых граждан и инвалидов, волонтёры);
- «школа безопасности» - обучающие мероприятия проведены для 80 человек (план – 80 человек) (индивидуальные, групповые, в том числе с приглашением прокурора района, мирового судьи, представителей полиции и др. структур);
- «организация деятельности пункта проката технических средств реабилитации» - услугой воспользовались 27 человек (выданы в пользование 43 ТСР), кроме того ежеквартально в рамках взаимодействия с ФСС в среднем 60 человекам выдавали памперсы, противопролежневые матрацы, абсорбирующее бельё;
- «мобильная бригада» - в 2018 году совершены 48 плановых выездов, обслужены 551 человек, которым оказаны 725 услуг. Обеспечена доступность социальных услуг жителям сельских поселений с использованием службы «Мобильная бригада», в состав которой входят специалисты по социальной работе, участковые социальные работники,  парикмахер.
В течение 2018 года оказано содействие в предоставлении стационарного обслуживания в домах-интернатах – 1 человеку,  в обслуживании на койках сестринского ухода – 1 человеку,  в госпитализации в ЦРБ – 3 человекам. Очереди на стационарное обслуживание не имеется.

Выполнение показателей дорожной карты.
Утвержденные «дорожной картой» показатели выполнены полностью. Средняя заработная плата социальных работников по итогам 2018года составила в том числе социальных работников - 31378,10 рубля, что составляет 100% средней заработной платы по Вологодской области (2017г. - 22571,8  рублей), специалистов по социальной работе 14644 рубля, в целом по учреждению средняя заработная плата составила 18730 рублей. По итогам 2018 года показатели повышения заработной платы отдельных категорий работников выполнены в полном объеме с учетом дополнительных бюджетных ассигнований. 
Срочное социальное обслуживание
Государственное задание по срочным социальным услугам исполнено на 100% с учётом возможных 10% отклонения. В отделении в 4-х населённых пунктах работают участковые специалисты по социальной работе, осуществляющие свою деятельность на территории сельских поселений (с. Покровское, п. Сазоново, п. Борисово, п. Первомайский). 
За год ими обслужены 844 семьи (2928 человек). Населению оказано 615 срочных услуг, на социальный патронаж поставлено 110 семей (316 человек). Работники отделения оказывали населению района и дополнительные услуги, такие как услуги парикмахерской (2146 человек), услуги прачечной (75 человек).
Государственную социальную помощь в виде социального пособия на основании социального контракта получили 65 семей на общую сумму 620,5 тыс. руб. Основные мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации для выхода из трудной жизненной ситуации – это развитие личного подсобного хозяйства или трудоустройство.
В 2018 году в отделение обратились 16 граждан из мест лишения свободы и из числа граждан, осужденных без изоляции от общества. Им оказана государственная социальная помощь на сумму 44934,14 рублей.
На реализацию мероприятий подпрограммы «Старшее поколение» государственной программы «Социальная поддержка граждан в Вологодской области на 2014-2020 годы» (далее - государственная программа) в 2018 году выделено из областного бюджета 134,8 тыс. рублей на проведение социокультурных мероприятий посвящённых Дню Победы, Международному дню пожилого человека, чествование «золотых» супружеских пар и юбиляров. За 2018 год проведено 79 мероприятий с участием более 5 тысяч граждан. Все выделенные денежные средства освоены полностью.
Пункт проката технических средств реабилитации в минувшем году пополнился 4-мя видами ТСР, которые были закуплены на выделенные Департаментом социальной защиты населения денежные средства в сумме 177 тысяч рублей (многофункциональные кровати, инвалидные кресла, противопролежневые матрасы). 
На базе учреждения с декабря 2016 года успешно действует центр активного долголетия «Забота», деятельность которого курирует специалист по социальной работе отделения срочных социальных услуг, реализующий функцию по организации работы с ветеранами и инвалидами.  В центре созданы условия для работы клубов, кружков и объединений различной направленности: гимнастика, вышивка, вязание и другие. За 2018 год в 247 мероприятиях различной направленности приняли участие 3344 человека. Действует 6 кружков («Умелые руки», «Садоводы-огородники», «Вышивка», «Фитнес-клуб», «Группа здоровья», клуб общения «Ромашка»). 
Из других учреждений социального обслуживания области для нужд центра активного долголетия переданы 2 тренажёра, также социальным партнёром учреждения ООО ПКФ «Самара» оказана спонсорская помощь спортивными товарами и инвентарём (гантели, мячи, хула-хупы, степ-платформы). В целях улучшения условий для занятий активными видами физической культуры и повышения их эффективности, планируем провести ремонт и реконструкцию помещения 2-го этажа котельной для оборудования комфортного зала для занятий фитнесом и оздоровительной гимнастикой.
Обеспечение уровня доступности здания потребностям МГН
В 2018  году учреждению были выделены бюджетные средства в рамках подпрограммы «Безбарьерная среда» государственной программы «Социальная поддержка граждан в Вологодской области на 2014 – 2020 годы» в сумме 400,0 тысяч рублей. На данные средства были проведены работы по обеспечению доступности входной группы потребностям маломобильных групп населения. На указанные средства были проведены следующие работы: облицована тротуарной плиткой пешеходная дорожка, а также входное крыльцо, обустроен пандус, заменены внешняя и внутренняя входные двери, произведена контрастная маркировка дверных проёмов, ручек дверей и перил пандуса. На  средства, образовавшиеся в результате экономии от проведённых конкурсных процедур, установлено металлическое ограждение к раковине в туалете 1-го этажа, запасной выход из здания оборудован перекатным пандусом, установлены два металлических поручня на крыльце, закуплены четыре таблички «кнопка вызова помощи» с дублированием надписи азбукой Брайля. Все выделенные средства освоены в полном объёме. Кроме того, за счёт собственных средств учреждения закуплено информационное табло «бегущая строка», а также речевой информатор. В 2019 году планируется повысить уровень доступности здания для слабовидящих граждан путём установки световых маячков в проёмах входных дверей, оборудования входной группы видеомонитором с возможностью просмотра видеоинформации, табличкой с использование азбуки Брайля.

Отделение по работе с семьёй и детьми
В отделении по работе с семьёй и  детьми на социальном сопровождении находились 49 семей, из них:
- 10 замещающих семей (12 детей);
- 6 семей, находящихся в социально-опасном положении (12 детей);
- 6 семей, воспитывающих детей-инвалидов (9детей);
- 17 многодетных семей, в т.ч. неполных (65 детей);
- 8 семей с одним родителем (12  детей);
- 2 семьи в трудной жизненной ситуации (3детей).
по модельной программе, государственное задание выполнено с учётом возможных 10% отклонения.

В течение 2018 года 17 семей сняты с учета:
· 8 семей в связи  с улучшением ситуации в семье, 
· 1 семья в связи с ограничением в родительских правах;
· 1 семья – со сменой места жительства; 
· 1 семья в связи с совершеннолетием подростка в СОП;
· 1 замещающая семья в связи с совершеннолетием опекаемого;
· 5 семей, воспитывающих детей-инвалидов переведены на социальное обслуживание в полустационарной форме
На 01 января 2019 года на социальном сопровождении состоят 32 семьи, в т.ч. 9 замещающих семей.

· Организация отдыха и оздоровления детей
В весенний период 2018 года работало 3 лагеря с дневным пребыванием детей, в которых отдохнуло 143 ребёнка  и   1  ребёнок - сирота.
Летом на базе общеобразовательных школ работало 10 лагерей с дневным пребыванием, 1 лагерь на базе «Центра дополнительного образования», 1 – во «Дворце спорта»,  на базе «КЦСОН» был организован лагерь для детей с ограниченными возможностями здоровья, 2 лагеря работало на базе дошкольных учреждений района.   Также организована работа 2 лагерей труда и отдыха, в Чагодской и Сазоновской школах. В данных лагерях оздоровлено 495 детей, из них 11 детей-сирот.
В загородном  оздоровительном лагере  «Рассвет» отдохнули 102 ребёнка, из них 3 ребёнка сироты. В других загородных оздоровительных лагерях отдохнули 34 ребёнка. Большинство из них отдыхали на территории Вологодской области («Лесная сказка», «Каменная гора», «Бобровниково»), 6 детей (по заявкам работодателей) побывали на отдыхе в ЗОЛ «Морская волна».
Всего в 2018 году на организацию летней оздоровительной кампании было направлено из средств областного бюджета – 3 898 000 рублей.
Также за 2018 год 31 ребенок по медицинским показаниям обеспечен путевками на санаторно-курортное лечение.
· Обеспечение семей средствами ухода за новорожденными детьми
В 2018 году закуплено 74 комплекта средств ухода средней стоимостью 1600 рублей, выдано из них 39 комплектов, остальные  35 перешли на 2019 год.
· Работа с детьми-инвалидами и с детьми с ОВЗ
В отделении проводится работа с детьми - инвалидами, детьми с ограниченными возможностями здоровья и молодыми инвалидами. 
По мере необходимости для прохождения курса реабилитации в РЦ «Преодоление» в г.Череповце специалистами составляются индивидуальные программы на детей – инвалидов, в 2018 году такой возможностью воспользовалась 1 семья. В течение года для семей, имеющих детей с инвалидностью, имеется возможность организации онлайн - консультации со специалистами Череповецкого реабилитационного центра «Преодоление» (психолог, логопед, дефектолог), в 2018 году такой возможностью воспользовались 2 семьи. 
С  февраля по июнь 2018 года проходил  областной конкурс красоты для девушек с ОВЗ (с 14 лет). Специалисты организовали участие двух девушек с ОВЗ в данном конкурсе, которые стали финалистками.  
В рамках программы лагеря  дневного пребывания для детей  с инвалидностью и детей с ограниченными возможностями здоровья в июне 2018 года проведены мероприятия, направленные на  формирование коммуникативных навыков, навыков здорового образа жизни, безопасного поведения детей. 
В августе и ноябре 2018г. прошли групповые занятия для детей - инвалидов по основным направлениям реабилитации с использованием элементов стационарозамещающей технологии «Передышка».
В октябре специалисты отделения по работе с семьёй и детьми помогли двоим молодым инвалидам принять заочное участие в интегрированном  фестивале творчества для детей и молодёжи с ОВЗ «Стремление к солнцу».
В ноябре организовано мероприятие для детей в рамках Дня инвалида «Доброта спасёт мир» и выставка детских работ.
В декабре организовано сопровождение детей с ОВЗ в г.Вологда на областные соревнования по паралимпийским, сурдлимпийским и специальным олимпийским видам спорта ( приняли участие 4 ребёнка).
С выпускниками школы, имеющими инвалидность, проведена работа по профориентации: познакомлены с перечнем и профилем подготовки  учреждений профессионального образования, куда можно поступить в 2019 году.
Специалисты отделения по работе с семьёй и детьми организовали участие родителей, имеющих детей с инвалидностью, в областной видеоконференции по вопросам защиты прав детей-инвалидов (оповещено и приглашено 27 родителей, 4 – приняли участие).
В декабре для детей с ОВЗ и инвалидностью проведено новогоднее мероприятие.
Кроме того в постоянном режиме в отделении проводятся следующие мероприятия:
· проведение обследований материально-бытового положения семей, воспитывающих детей - инвалидов по выявлению нуждающихся в социальной поддержке;
· проведение анализа выявленных потребностей семей, воспитывающих детей – инвалидов;
· прием граждан по личным вопросам, оказание консультативной помощи семьям, воспитывающим детей – инвалидов;
· оказание содействия семьям, воспитывающим детей - инвалидов  в оформлении и реализации индивидуальной программы реабилитации и абилитации;
· предоставление семьям, воспитывающим детей - инвалидов информации об их правах и обязанностях, видах социальных услуг, сроках, порядке и условиях доступности их предоставления;
· осуществление контроля о выполнении ИПРА ребенка - инвалида в части касающейся социальной реабилитации или абилитации;
· оказание содействия в получении технических средств реабилитации детям – инвалидам в пункте проката;
· введение данных и заполнение системы ГИС ИПРА.

Удовлетворённость получателей социальных услуг качеством предоставленных услуг:
Учреждение в системе проводит мероприятия по изучению уровня удовлетворённости населения качеством оказываемых услуг. В каждом структурном подразделении два раза в год проводится тематическое анкетирование. За отчётный период проанкетировано 450 человек, из них удовлетворены качеством 99,4%. Кроме того, в режиме текущей деятельности проводятся выборочные опросы для оперативного реагирования на возникающие проблемы.

В нашей деятельности, конечно же, существуют и проблемы, ведь мы работаем с живыми людьми, следовательно, и комплексный центр функционирует как единый организм. Ежедневных и довольно мелких проблем случается постоянно в достаточном количестве, но мы стараемся их преодолевать, поэтому, обозначим лишь самые острые.

	ПРОБЛЕМЫ:
- перебои в занятиях оздоровительной гимнастикой в ЦАД «Забота»;
- отсутствие широкого спектра занятий с учётом возрастных и половых различий;
- необходимость выполнения увеличенного плана платных услуг в полном объёме;
- необходимость капитального ремонта основного здания, его обшивки, утепления чердачного перекрытия,  замена ограждающих территорию учреждения конструкций
- обустройство прогулочно-игровой зоны для занятий с детьми на воздухе в тёплое время года.

В перспективе деятельность учреждения планируется реализовывать в следующих направлениях:
- предоставлять социальные услуги в объёмах, установленных утверждёнными  стандартами в области социального обслуживания населения, не допускать срывов исполнения договорных обязательств;
- обеспечить соответствие фактических показателей качества социальных услуг утверждённым гарантированным значениям;
- не допустить обоснованных жалоб на качество социального обслуживания;
- исполнить план дополнительных мероприятий по обеспечению доступности учреждения потребностям слабовидящих групп населения (установить световые маячки в проёмах входных дверей, установить информационную табличку с текстом с применением азбуки Брайля, закупить и установить видеомонитор для видеотрансляции информации об учреждении);
- развивать стационарозамещающие технологии, продолжить реализацию в  отделении по работе с семьёй и детьми в 2019 году стационарозамещающей технологии «группа дневного пребывания для детей с ограниченными возможностями здоровья, проживающих в семьях», в отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов технологии - «услуги сиделки»; 
- совершенствовать деятельность по социальному сопровождению граждан – в 2019 году охватить социальным сопровождением всех участников Великой Отечественной войны, не менее 50% замещающих семей района;
- обеспечить эффективное и качественное обучение кандидатов в приёмные родители на базе Школы по обучению приёмных родителей «Найди меня, мама!». Полностью исполнить государственное задание по этому виду деятельности – подготовить не менее 10-ти кандидатов в приёмные родители;
- продолжать работу центра активного долголетия «Забота», увеличить охват населения мероприятиями, проводимыми в данном центре, привлечь все первичные ветеранские организации к работе в данном направлении, развивать выездные формы работы – провести не менее 4-х выездных мероприятий (мастер-классы, социокультурные мероприятия, творческие вечера и встречи и т.п.);
- для привлечения внебюджетных средств разработать и представить на участие в грантовых конкурсах не менее 2-х проектов;
- пройти независимую оценку качества услуг с максимально возможным результатом;
[bookmark: _GoBack]- удерживать показатели удовлетворённости получателей социальных услуг качеством предоставляемых услуг не менее 99%.
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