Анализ работы деятельности центра активного долголетия «Забота» за 2021 г.

Занятия в центре активного долголетия «Забота» для граждан пожилого возраста проводятся с февраля 2017 года. 
Деятельность ведется по следующим  направлениям:  
- культурно - досуговое - творческое (клуб по интересам «Умелые руки», клуб общения «Ромашка»  с кружками  Вышивка и Вязание); 
- физкультурно-оздоровительное («Клубы здоровья», в том числе на территории сельского поселения);
- образовательное  (Школа безопасности граждан пожилого возраста и инвалидов);
- добровольческое (Школа ухода и реабилитации);
 - патриотическое (работа с подрастающим поколением, работа с гражданами пожилого возраста по предоставлению ими различной исторической и познавательной информации для подрастающего поколения). 
Для работы со старшим поколением привлечены «серебряные» волонтеры – 3 человека, которые сами являются активными посетителями центра. В целом же отряд насчитывает 13 добровольцев «серебряного» возраста.  
          За 2021 года в связи с распространением коронавирусной инфекции и действием ограничений на проведение массовых мероприятий произошло значительное снижение показателя посещаемости кружков. Некоторые и вовсе не осуществляли свою деятельность. С соблюдением всех санитарно-эпидемиологических мер работала Группа здоровья на территории Первомайского с/п под руководством участкового специалиста по социальной работе Н. Б. Зайцевой и кружок по вышивке (только 2 занятия, так как продолжил свою деятельность со второй половины 4 квартала). Кружки по вязанию, Группа здоровья в п. Чагода, клуб садоводов-огородников не функционировали по причине того, что основная масса посетительниц еще не привиты от коронавирусной инфекции. 
Занятия в «Школе безопасности» и «Школе ухода» для граждан старшего поколения проводились по плану. Профилактические беседы с выдачей памяток осуществлялись социальными работниками на дому у клиентов. За 2021 года были затронуты такие актуальные темы, как «Вакцинация против коронавирусной инфекции», «Финансовая подушка безопасности», «Действия в предпаводковый период и в условиях наводнения», «Как улучшить память в пожилом возрасте», «Финансовая осмотрительность при операциях по оплате ЖКХ», «Как не заболеть гриппом», «Финансовые риски для пожилых граждан. Способы сокращения финансовых рисков», «Профилактика травматизма у пожилых людей». 
[bookmark: _GoBack]Из наиболее значимых мероприятий, которые прошли в центре активного долголетия «Забота» за 2021 год, можно выделить январскую выставку по творчеству Рубцова в Чагодощенской центральной районной библиотеке. Представительницы «Заботы» приняли в ней активное участие, предоставив изготовленные собственными руками вышитые картины, вязаные цветы и другие творческие работы. Отзыв был получен очень положительный, как от организаторов, так и от участников выставки. В марте в районном центре – п. Чагода прошёл женский форум. Представительницы «Заботы» также были в качестве приглашённых и демонстрировали свои творческие достижения, которые были оценены по достоинству, в том числе руководством района. В этом же месяце прошло традиционное масленичное народное гулянье. В этом году увлекательное действие развернулось в районном Доме культуры, где среди прочих была размещена и выставка чучел Масленицы. Работа представительниц «Заботы» получила приз зрительских симпатий и диплом участника. В июне по заранее утверждённому плану в специальном жилом доме для одиноких престарелых п. Борисово прошло мероприятие «Возвращаясь к истокам», приуроченное ко Дню славянской письменности и культуры. Проживающим была продемонстрирована увлекательная презентация о подвиге основателей славянской письменности - Кирилла и Мефодия, а также музыкальная зарисовка на песню «Гляжу в озёра синие». После чего состоялось чаепитие с ароматными пирогами. Отзывы оказались также крайне положительными с пожеланием скорейшей новой встречи. Надо отметить, что центр активного долголетия «Забота» тесно сотрудничает со специальными жилыми домами, организуя там различного рода мероприятия и тем самым разноображивая досуг пожилых граждан, которым так не хватает общения и положительных эмоций. В мае-июне представительницы «Заботы», они же «серебряные» волонтёры, участвовали в проведении на территории района всероссийской акции «Красная гвоздика», организованной благотворительным фондом «Память поколений». Было распространено 300 значков в виде красной гвоздики и собрано более 8000 рублей денежных средств, которые будут направлены в числе общей собранной от Вологодской области суммы на оказание помощи ветеранам войны. Хочется отметить как результативность, так и оперативность проведения акции, что стало возможным благодаря активности «серебряных» волонтёров, которые буквально сразу включились в общую социально-значимую работу. В сентябре при участии «серебряных» волонтёров состоялось два выездных мероприятия на территории сельских поселений, которые были посвящены Международному Дню пожилого человека. Праздничные встречи с народными песнями и чаепитиями прошли в Специальных жилых домах для одиноких престарелых п. Борисово и с. Покровское. Отзывы получены самые наилучшие. Также к Международному Дню пожилого человека была приурочена и традиционная встреча с «серебряными» волонтёрами. Для добровольных помощников был подготовлен мини-концерт с чаепитием. Также в сентябре для активистов центра активного долголетия «Забота» и «серебряных» волонтёров была организована однодневная экскурсионная поездка в с. Сизьма Вологодской области. Мероприятие оказалось очень насыщенным и включало в себя посещение храма Николая Чудотворца, часовни Ксении Петербургской, музея льна, русской избы, святого источника. Помимо этого, для участников поездки прошла увлекательная развлекательная программа. Впечатления у всех участников просто незабываемые. В октябре «серебряные» волонтёры принимали участие в областном форуме «Забота – за активное долголетие», который прошёл в г. Вологда. Наибольшим образом впечатлили и подарили массу эмоций и полезного опыта организованные для участников мастер-классы. Хорошие впечатления остались и от слёта отрядов «серебряных» волонтеров, который также прошёл в октябре. В ноябре активисты центра активного долголетия «Забота» активно включились в работу в рамках проекта «Финансовое» окно. Также в ноябре прошла районная выставка «Алмазная мозайка». Свои работы на неё представила «серебряный» волонтёр Е. В. Артемьева за что была удостоена благодарственного письма участника. В декабре по уже сложившейся традиции прошла встреча, посвящённая Международному дню добровольца. «Серебряные» волонтёры посетили храм Евфросина Синозерского в п. Чагода. После чего все собрались на чаепитие с песнями под баян. Поздравила и наградила волонтёров благодарственными письмами и небольшими подарками директор БУ СО ВО «КЦСОН Чагодощенского района» И. В. Сивакова.                
В заключение хочется сказать, что работа центра активного долголетия «Забота» имеет очень важную роль в поддержании пожилым населением активной жизненной позиции. Посещая центр, люди учатся чему-то новому, разноображивают свой досуг, укрепляют здоровье, общаются. Это немаловажно в пожилом возрасте и хотелось бы, чтобы количество посетителей центра увеличивалось. Чтобы его работой было охвачено как можно больше отдалённых уголков Чагодощенского района. Именно это и является приоритетной задачей в 2022 году.  
В целом, по итогам за 2021 год работу центра активного долголетия «Забота» считаю удовлетворительной. 
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