Анализ деятельности центра активного долголетия «Забота» 
за 2022 год

Занятия в Центре активного долголетия «Забота» для граждан пожилого возраста проводятся с февраля 2017 года. 
Деятельность ведется по следующим  направлениям:  
- культурно - досуговое - творческое (клуб общения «Ромашка»  с кружками  Вышивка и Вязание); 
- физкультурно-оздоровительное («Клуб здоровья», в том числе на территории сельского поселения);
- образовательное  (Школа безопасности граждан пожилого возраста и инвалидов);
- добровольческое (Школа ухода и реабилитации);
 - патриотическое (работа с подрастающим поколением, работа с гражданами пожилого возраста по предоставлению ими различной исторической и познавательной информации для подрастающего поколения). 
          Соглашения о взаимном сотрудничестве у Центра заключены с 9 партнёрами. Это СПК «Самара», Чагодощенская ЦРБ, районное общество инвалидов, Дворец спорта, Дом культуры, районный совет ветеранов, Чагодощенская центральная районная библиотека, отдел полиции, приход храма прм. Евфросина Синозерского. Наиболее тесное взаимодействие осуществляется с тремя организациями. В Чагодощенской центральной районной библиотеке организовываются выставки посетительниц Центра, во Дворце спорта – спортивные мероприятия и занятия группы «Здоровья», приход храма прм. Евфросина Синозерского особенно почитаем «серебряными» волонтёрами, которые посещают там службы и литургии. 
          Деятельность Центра постоянно освещается путём публикации пресс релизов на сайте учреждения и в социальной сети «ВКонтакте». Помимо всего прочего внутри учреждения для общего доступа размещены буклеты о Центре. Таким образом, информированность граждан поддерживается и приносит свои плоды. Население района радуется успехам посетителей «Заботы», их рвением внести в жизнь разнообразие и принести пользу окружающим людям. 
Для работы со старшим поколением привлечены «серебряные» волонтеры – 3 человека, которые сами являются активными посетителями центра и ведут кружки по интересам. В целом же отряд насчитывает 13 добровольцев.   
          За 2022 год в связи с продолжением распространения новой коронавирусной инфекции и действием ограничений на проведение мероприятий произошло снижение показателя посещаемости кружков. Кружки «Вязание» и «Вышивка» не осуществляли свою деятельность вплоть до октября. Таким образом, проведено всего 26 занятий, посещаемость составила 312 человек (с повторными посещениями). С соблюдением всех санитарно-эпидемиологических мер в постоянном режиме работала группа «Здоровья» на территории Первомайского с/п под руководством специалиста по социальной работе Н. Б. Зайцевой и «серебряного» волонтёра Н. И. Харламовой. Всего проведено 99 занятий, посещаемость составила 1584 человека (с повторными посещениями). 
Занятия в «Школе безопасности» и «Школе ухода» для граждан старшего поколения проводились по плану. За 2022 год в общей сложности проведено 9 занятий (профилактические беседы с выдачей памяток) с участием 1102 человек. Были затронуты такие актуальные темы, как «Меры пожарной безопасности в жилых домах», «О безопасном поведении вблизи зданий и сооружений в весенний период», «10 самых главных правил здорового образа жизни», «Осторожно, клещи», «Пролежни. Лечение. Профилактика», «Телефонное мошенничество», «Как не стать жертвой мошенников», «Кормление тяжелобольных».  
За 2022 год в центре прошло 20 социокультурных мероприятий, в которых приняли участие 393 человека. Из наиболее ярких и запоминающихся можно выделить мероприятие, посвящённое памяти «серебряного» волонтёра Н. П. Долгановой, безвременно ушедшей из-за болезни новой коронавирусной инфекцией, персональную выставку «серебряного» волонтёра М. К. Иващенко - «Сохраняя традиции», мероприятия «Весна в природе и душе», посвящённые Международному женскому дню, спортивное мероприятие «1000 шагов к жизни», мероприятия «Наша великая Победа», посвящённые Дню Победы, мероприятие «Библионочь» с показом мастер-класса по изготовлению куклы-благополучницы от «серебряного» волонтёра М. К. Иващенко, мероприятие «Ромашковый день», посвящённое Дню семьи, любви и верности, спортивное мероприятие «День здоровья», мероприятия, посвящённые Дню пожилого человека, благотворительную акцию «Носки солдату», кустовой семинар по активному долголетию, мероприятие, посвящённое Дню волонтёра. 
Всего за 2022 год в Центре прошло 156 мероприятий, в которых приняли участие 3407 человек. Это выше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (81 мероприятие с участием 2162 человек). Таким образом, наблюдаются тенденции к развитию деятельности центра.  
[bookmark: _GoBack]В заключение хочется сказать, что работа Центра активного долголетия «Забота» имеет очень важную роль в поддержании пожилым населением активной жизненной позиции. Посещая центр, люди учатся чему-то новому, разноображивают свой досуг, укрепляют здоровье, общаются. Это немаловажно в пожилом возрасте и хотелось бы, чтобы количество посетителей центра только увеличивалось. Для этого будет продолжена пропаганда и совместная с районным советом ветеранов работа по привлечению как можно большего количества пенсионеров. Также будет продолжены выездные формы работы на территорию сельских поселений района. В целом, по итогам за 2022 год работу центра активного долголетия «Забота» считаю удовлетворительной. 
