ОТЧЁТ
о деятельности бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Чагодощенского района» в 2019 году

Социальное обслуживание населения в Чагодощенском районе осуществляет бюджетное учреждение социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Чагодощенского района» (далее – КЦСОН). Руководитель – директор учреждения – Сивакова Ирина Владимировна, раб. тел. 8 (817-41) 2-15-04. Финансирование осуществляется в пределах выделенных объемов бюджетных ассигнований. Задолженность по заработанной плате работников системы социальной защиты населения отсутствует.
Структура учреждения:
- отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов;
- отделение по работе с семьёй и детьми;
- отделение срочных социальных услуг.

Штатная численность сотрудников по состоянию на 31 декабря 2019 года составила 42,5 штатные единицы. Фактическая численность работников организации 50 человек физических лиц, в том числе 6 внешних совместителей. Укомплектованность кадрами – 94 % . Вакансии: специалист по социальной работе отделения по работе с семьями и детьми – 1 ставка, социальный работник – 1,675 ставки.
Высшее образование имеют 17 человек, среднее профессиональное – 14 человек, начальное профессиональное – 5 человек, среднее (полное) общее – 14 человек. Доля работников с высшим и средним профессиональным образованием составляет 62%. Минимальный возраст работников – 26 лет, максимальный – 69 лет, средний возраст – 44,3 года. Текучесть кадров в 2019 году составила 18%, в 2018 году  - 11%,  в 2017 году – 10%. Увеличение текучести кадров относительно прошлых лет объясняется постоянным движением кадров в отделении по работе с семьёй и детьми, многие работники не выдерживают значительную рабочую нагрузку на специалистов и не удовлетворены спецификой работы. В 2019 году свою квалификацию повысили 18 человек: на семинарах и на курсах повышения квалификации – 9 человек; прошли профессиональную переподготовку 9 специалистов. 
Сотрудники, квалификация которых не соответствует требованиям, направляются на обучение. В 2020 году планируется направить на профессиональную переподготовку 6 специалистов, на курсы повышения квалификации 6 сотрудников. Кроме того, в рамках повышения квалификации, как одной из её форм, два раза в год (октябре и апреле) проводится аттестация работников на соответствие занимаемой должности. В  отчётном году аттестацию успешно прошли 7 сотрудников, в 2020 году планируется проведение аттестации 6 работников учреждения. Должностные инструкции работников разработаны в полном соответствии с требованиями профстандартов. 
Работа учреждения выстраивается в соответствии с государственным заданием и утверждённым годовым планом работы.

Предпринимательская деятельность и привлечение благотворительных средств.
Учреждение постоянно работает по привлечению внебюджетных средств. В настоящее время учреждением оказывается 82 наименования дополнительных услуг. План платных услуг успешно выполняется:
- 2017 год – 1,2 млн. руб – 100%;
- 2018 год –  1,36 млн. руб. – 100%;
- 2019 год – 1,62 млн. рублей (с увеличением на 20% к плану 2018 года) – 103,6%
Направлено на заработную плату социальных работников 6,1% или  243,1 тыс. рублей.

Социальные услуги на дому.	
В течение 2019 года социальное обслуживание на дому предоставлено 172 гражданам, в 2018 году - 185 гражданам, в 2017 году – 164 человекам. Государственное задание выполнено с учётом возможного 10% отклонения. Число штатных единиц социальных работников на конец 2019 года  по штатному расписанию – 10, количество физических лиц – 16 в т.ч. 2 человека находятся в отпуске по уходу за ребёнком до 1,5 лет. В  2018 году число штатных единиц социальных работников составляло 11, число физических лиц – 16 человек, с начала 2019 года одна ставка социального работника сокращена.
Численность обслуженных лиц в 2019 году на одного социального работника  (норматив нагрузки) составила 10,9 человека,   в 2018 году – 10,9 (в 2017 – 10,6), что соответствует целевому показателю «дорожной карты» (показатель 10,9). Гражданам оказано 49706 услуг, в том числе 2737 дополнительных.
Из числа обслуживаемых граждан  73 человека – 42,4% составляли инвалиды  (в 2018 году - 93 человека – 50,3%); 99 человек – 57,6% пенсионеры без группы инвалидности (в 2018 году 92 человека – 49,7%). На обслуживании находилась одна получательница услуг, имеющая психическое заболевание.  Число граждан старше 80 лет составляло 77 человек (44,8% от общего количества обслуживаемых граждан), в 2018 году -  64 человека (36%). 
Обслужено граждан пожилого  возраста и инвалидов на бесплатной основе – 81 человек (47,1%), в 2018 году - 86 человек (46,5% от числа обслуженных граждан), в 2017 году - 65 человек (39,6% от числа обслуженных). На платной основе, в т.ч. по частичной оплате 91 человек (52,9%), в 2018 году - 99 человек (53,5% от числа обслуженных). Минимальная сумма оплаты за социальные услуги составила 108 рублей (в 2018 - 108,0 рублей , 2017г. - 51 рубль), максимальная 7124 рубля (в 2018 - 4190,9 рублей, 2017г. - 2989 рублей), средний чек оплаты 1500 рублей. На социальном сопровождении состояли 6 участников  Великой Отечественной войны, в 2018 году - 9 участников. 
       Потребность граждан в социальном обслуживании на дому полностью удовлетворена, очереди нет. Качеством предоставленных услуг удовлетворено 100% обслуженных граждан.

Применение стационарозамещающих технологий.
В деятельности учреждения применялись следующие стационарозамещающие технологии:
- «социальное обслуживание на дому семей, воспитывающих детей-инвалидов» -  на обслуживании в отделении социального обслуживания на дому находились 2 семьи с детьми-инвалидами (3 ребенка), в 2018 – 2 семьи (3 ребёнка);
- «услуги сиделки» - услуги по уходу получала одна пенсионерка, в 2018 также 1 человек;
- «профилакторий на дому» - услуги по данной технологии были оказаны 12 получателям социальных услуг на дому, в 2018 году – 35 человек;
- «группа дневного пребывания для детей-инвалидов, воспитывающихся в семьях» - занятия в группе посещали 6 детей-инвалидов, в 2018 году – 3 ребёнка;
- «приёмная семья для пожилого человека» - создана одна приёмная семья для участницы Великой Отечественной Войны;
- «школа ухода за гражданами пожилого возраста» - обучен 61 человек, в 2018 году - 35 человек (близкие родственники пожилых граждан и инвалидов, волонтёры);
- «школа безопасности» - обучающие мероприятия проведены для 325 человек (в 2018 году - 80 человек (индивидуальные, групповые, в том числе с приглашением прокурора района, мирового судьи, представителей полиции и др. структур);
- «организация деятельности пункта проката технических средств реабилитации» - услугой воспользовались 30 человек (выданы в пользование 34 ТСР), средняя продолжительность использования ТСР составляет 3 месяца.  В 2019 году за счет средств подпрограммы «Безбарьерная среда» пункт проката ТСР пополнился изделиями 5-ти наименований (корсеты, трости, противопролежневые матрацы, велотренажёры, стационарные поручни) на сумму 50 тысяч рублей. Кроме того, ежеквартально в рамках взаимодействия с ФСС в среднем 60 человекам выдавали памперсы, противопролежневые матрацы, абсорбирующее бельё;
- «мобильная бригада» -  2019 году совершены 146 выездов, из них плановых 59, неотложных 87. Обслужены 729 человек, которым оказаны 1056 услуг. В 2018 году совершены 48 плановых выездов, обслужены 551 человек, которым оказаны 725 услуг. Обеспечена доступность социальных услуг жителям сельских поселений с использованием службы «Мобильная бригада», в состав которой входят специалисты по социальной работе, участковые социальные работники,  парикмахер. Значительное увеличение числа выездов мобильной бригады связано с усовершенствованием технологии регистрации выездов и подсчетов оказанных услуг.
В течение 2019 года подготовлены и оформлены документы в стационарные учреждения 6 человекам, из них 5 человекам в дома-интернаты, 1 человеку на койки сестринского ухода, еще одному было оказано содействие в заселении в специальный жилой дом для одиноких престарелых в п. Борисово. Всего 7 человекам. В 2018 году оказано содействие в предоставлении стационарного обслуживания в домах-интернатах – 1 человеку,  в обслуживании на койках сестринского ухода – 1 человеку,  в госпитализации в ЦРБ – 3 человекам. Всего 5 человекам. Очереди на стационарное обслуживание не имеется.

Выполнение показателей дорожной карты.
Утвержденные «дорожной картой» показатели выполнены полностью. Средняя заработная плата социальных работников по итогам 2019 года составила 34889,62, в 2018 году - 31378,10 рубля, что составляет 100% средней заработной платы по Вологодской области (2017г. - 22571,8  рублей), специалистов по социальной работе 24435,09 (в 2018 - 14644 рубля), в целом по учреждению с учётом премирования средняя заработная плата составила 28340,57 (в 2018 - 18730 рублей). По итогам 2019 года показатели повышения заработной платы отдельных категорий работников выполнены в полном объеме с учетом дополнительных бюджетных ассигнований. 
Срочное социальное обслуживание
Государственное задание по срочным социальным услугам исполнено на 100% с учётом возможных 10% отклонения. В отделении в 4-х населённых пунктах работают участковые специалисты по социальной работе, осуществляющие свою деятельность на территории сельских поселений (с. Покровское, п. Сазоново, п. Борисово, п. Первомайский) – всего 3 ставки. 
За год ими обслужены  783 семьи (в 2018 году - 844 семьи), 2610 человек (2928 человек в 2018г). Населению оказано 669 срочных услуг (в 2018 - 615 срочных услуг), на социальный патронаж поставлено 112 семей (в 2018 -110 семей), 277 человек (316 человек в 2018 году). Работники отделения оказывали населению района и дополнительные услуги, такие как услуги парикмахерской  1426 человек (в 2018 - 2146 человек), услуги прачечной  134 человека  (75 человек в 2018 году). Резкое снижение количества оказанных парикмахерских услуг вызвано не снижением спроса на них, а тем обстоятельством, что парикмахер была в очередном отпуске, затем несколько раз находилась на больничном, и с лета ушла сначала в отпуск по беременности и родам, а затем в отпуск по уходу за ребёнком. Соответственно, услуги парикмахера в период с сентября по декабрь населению района не предоставлялись. Спрос на услуги парикмахерской остаётся на стабильно высоком уровне, особенно, на 25%, возросла востребованность данных услуг у такой категории как «инвалиды».
Государственную социальную помощь в виде социального пособия на основании социального контракта получили 75 семей (в 2018 году - 65 семей). Основные мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации для выхода из трудной жизненной ситуации – это развитие личного подсобного хозяйства или трудоустройство. Показатель, установленный району по количеству заключенных социальных контрактов, выполнен в полном объёме.
На реализацию мероприятий подпрограммы «Старшее поколение» государственной программы «Социальная поддержка граждан в Вологодской области на 2014-2020 годы» (далее - государственная программа) в 2019 году выделено из областного бюджета 269,6 тыс. рублей на проведение социокультурных мероприятий посвящённых Дню Победы, Международному Дню пожилого человека, чествование «золотых» супружеских пар и юбиляров. За 2019 год проведено 65 мероприятий с участием 3363 граждан. Все выделенные денежные средства освоены полностью.
На базе учреждения с декабря 2016 года успешно действует центр активного долголетия «Забота», деятельность которого курирует специалист по социальной работе отделения срочных социальных услуг, реализующий функцию по организации работы с ветеранами и инвалидами.  В центре созданы условия для работы клубов, кружков и объединений различной направленности: гимнастика, вышивка, вязание и другие. За 2019 год в 202 мероприятиях различной направленности приняли участие 2328 человек. Действует 5 кружков («Умелые руки», «Садоводы-огородники», «Вышивка», «Группа здоровья», клуб общения «Ромашка»). Проведено 4 выездных мероприятий в сельские поселения  с участием посетителей ЦАД «Забота». К работе привлечены волонтёры «серебряного» возраста в количестве 8 человек, с помощью которых проведены 33 мероприятия, участие в которых приняли 373 человека.

Привлечение внебюджетных средств, грантовая подержка
Работники отделения срочных социальных услуг в 2019 году разработали три социальных проекта, которые принимали участие в муниципальном, региональном и федеральном конкурсах на соискание грантов.  Специалист отделения, Маврова Н.С., приняла участие как физическое лицо в областном конкурсе проектов в рамках направлений государственной молодёжной политики Вологодской области. Её проект «В кругу друзей» выиграл грант в сумме 75 тысяч рублей. На эти средства закуплены и установлены на территории учреждения два модульных спортивных комплекса, что даёт возможность специалиста более интересно и содержательно организовать работу с детьми и подростками.
Работа с инвалидами
На средства программы «Безбарьерная среда» учреждением был закуплен автомобиль «Газель» с электроподъёмником (1477,5 тыс. рублей), что дало возможность активизировать работу с молодыми инвалидами, проводить у себя и участвовать в межрайонных мероприятиях, организуемых комплексными центрами соседних районов. В 2019 году наша молодёжь дважды выезжала в г. Устюжну на спортивные и социокультурные мероприятия, а также принимали делегацию гостей этого района в своём учреждении. Работа в данном направлении будет обязательно продолжена и в 2020 году, планируем участвовать не менее чем в 4-х выездных мероприятиях в г.Устюжна и г.Бабаево, а также организовать два мероприятия в своём учреждении с приглашением делегаций молодых инвалидов из этих районов.

Обеспечение уровня доступности здания потребностям МГН
В 2019 году в учреждении установлены информационные таблички с текстом с  дублированием надписи азбукой Брайля на входе в здание, на первом этаже у кабинетов специалистов, гигиенический помещений, закуплен и установлен видеомонитор для видеотрансляции информации об учреждении на входной группе. Смонтирована «бегущая строка» на южном торце здания. Установить световые маячки в проёмах входных дверей пока не удалось, планируем закупить их во второй половине года, после внесения необходимых изменений в ПФХД.

Отделение по работе с семьёй и детьми
В отделении по работе с семьёй и  детьми на социальном сопровождении в 2019 году находились 54 семьи (120 детей) (в 2018 году - 49 семей/113 детей), из них:
- 18  замещающих семей (24 ребёнка); (в 2018 - 10 семей/12 детей);
- 8 семей, находящихся в социально-опасном положении (19 детей); (в 2018 – 6 семей/12 детей);
- 6 семей, воспитывающих детей-инвалидов (6 детей), (в 2018 – 6 семей/9детей);
- 20 многодетных семей, в т.ч. неполных (63 детей), 
(в 2018 – 17 семей/65 детей);
- 2 семьи в трудной жизненной ситуации (3детей).
На 01 января 2020 года на социальном сопровождении состоят 47 семей (110 детей), в том числе 15 замещающих, в которых воспитывается 21 ребёнок.
В течение года специалистами отделения проводилась индивидуальная и групповая профилактическая работа, организовывались просветительские и досуговые мероприятия, был реализован краткосрочный проект «Хорошее настроение», во время которого осуществлялись выезды на территории сельских поселений (в течение 2-х месяцев). Работники отделения выдавали памятки по профилактике наркомании, табакокурения, употребления алкогольных напитков (всего выданы более 300 памяток). Проводились информационные мероприятия о работе детского телефона доверия, о правах несовершеннолетних детей. К проведению данной работы привлекалась юрисконсульт отделения, работники полиции. За 2019 год осуществлено 809 выходов в семьи, состоящих на различных видах контроля, многие семьи посещались неоднократно. Кроме того, в рамках межведомственного взаимодействия осуществлены 30 рейдов совместно с другими субъектами профилактики. Осуществлялось информационное взаимодействие в рамках системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, письменная информация направлялась в ЦРБ, ОМВД, КДН и ЗП, управление образования, орган опеки и попечительства.
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Организация отдыха и оздоровления детей
В рамках исполнения полномочий по организации отдыха и оздоровления детей из средств областного бюджета в 2019 году выделено 2585382,00 рублей.
В весенний период 2019 года в лагерях с дневным пребыванием отдохнули 133 ребёнка, в т.ч.: 69 детей по частичной оплате (45885,00 рублей), 64  ребёнка в трудной жизненной ситуации (42560,00 рублей).
 Летом на базе общеобразовательных школ работало 8 лагерей с дневным пребыванием, 1 лагерь на базе «Центра дополнительного образования», на базе «КЦСОН» был организован лагерь для детей с ограниченными возможностями здоровья.  Также была организована работа 2 лагерей труда и отдыха, в Чагодской и Сазоновской школах. Во всех лагерях оздоровлено397 детей, из них 9 детей-сирот.
В загородном  оздоровительном лагере  «Рассвет» отдохнули 30 детей, из них 3 ребёнка-сироты. В других загородных оздоровительных лагерях отдохнули 46 детей. Большинство из них отдыхали на территории Вологодской области («Лесная сказка»,»Корабелы Прионежья», «Искра», «Морская волна»).
Осенью в лагерях дневного пребывания на базе двух общеобразовательных школ и Центра дополнительного образования отдохнули 133 ребёнка (в том числе 2 ребёнка-сироты).
В период зимних каникул функционировал загородный лагерь «Рассвет», в котором отдохнули 34 ребёнка, ещё 19 детей в этот же период отдохнули в ЗОЛ «Зелёный городок» в Ивановской области.
Путёвками в санаторно-курортные учреждения по медицинским показаниям были обеспечены 35 детей.
Всего в 2018 году на организацию летней оздоровительной кампании было направлено из средств областного бюджета – 3 898 000 рублей.
Также за 2018 год 31 ребенок по медицинским показаниям обеспечен путевками на санаторно-курортное лечение.
ВСЕГО в 2019 году были оздоровлены 789 детей, из них 663 в дневных лагерях,  126 – в загородных лагерях. Все выделенные на детский отдых и оздоровление средства были полностью освоены.
Обеспечение семей средствами ухода за новорожденными детьми
В 2019 году закуплено 40 комплектов средств ухода на сумму 71223,86 рублей. Средняя стоимость комплекта составила 1780,6 рублей.
Работа с детьми-инвалидами и с детьми с ОВЗ
В отделении проводится работа с детьми - инвалидами, детьми с ограниченными возможностями здоровья. В 2019 году организовано прохождение курса реабилитации в РЦ «Преодоление» г.Череповца одному ребёнку-инвалиду, ещё одна семья воспользовалась возможностью прохождения онлайн-консультирования со специалистами этого Центра психолог, логопед, дефектолог). В течение года дважды проводились групповые реабилитационные занятия с охватом 8 детей (цикл 10 занятий). Дети с инвалидностью и ОЗ сопровождались специалистами учреждения на областные спортивные (2 семьи/2 ребёнка) и развлекательные мероприятия, на новогоднее благотворительное представление в г.Бабаево (7 детей). Дети принимали участие (4 человека  в областных соревнованиях по паралимпийским, сурдлимпийским и специальным олимпийским видам спорта. В Международный День инвалида проведено мероприятие «Радуга друзей с участием 30 детей, в декабре для 30 детей в учреждении состоялось новогоднее представление с вручением сладких подарков. Для родителей детей-инвалидов на районном уровне состоялся «круглый стол» с участием специалистов отделения по вопросам защиты прав детей с инвалидностью. Консультативная помощь была оказана 29 семьям, воспитывающим детей-инвалидов. 
Кроме того в постоянном режиме в отделении проводятся следующие мероприятия:
· проведение обследований материально-бытового положения семей, воспитывающих детей - инвалидов по выявлению нуждающихся в социальной поддержке;
· проведение анализа выявленных потребностей семей, воспитывающих детей – инвалидов;
· прием граждан по личным вопросам, оказание консультативной помощи семьям, воспитывающим детей – инвалидов;
· оказание содействия семьям, воспитывающим детей - инвалидов  в оформлении и реализации индивидуальной программы реабилитации и абилитации;
· предоставление семьям, воспитывающим детей - инвалидов информации об их правах и обязанностях, видах социальных услуг, сроках, порядке и условиях доступности их предоставления;
· осуществление контроля о выполнении ИПРА ребенка - инвалида в части касающейся социальной реабилитации или абилитации;
· оказание содействия в получении технических средств реабилитации детям – инвалидам в пункте проката;
· введение данных и заполнение системы ГИС ИПРА.

Удовлетворённость получателей социальных услуг качеством предоставленных услуг:
Учреждение в системе проводит мероприятия по изучению уровня удовлетворённости населения качеством оказываемых услуг. В каждом структурном подразделении два раза в год проводится тематическое анкетирование. За отчётный период проанкетировано 411человек, из них удовлетворены качеством 100%. Кроме того, в режиме текущей деятельности проводятся выборочные опросы для оперативного реагирования на возникающие проблемы.

В нашей деятельности, конечно же, существуют и проблемы, ведь мы работаем с живыми людьми, следовательно, и комплексный центр функционирует как единый организм. Ежедневных и довольно мелких проблем случается постоянно в достаточном количестве, но мы стараемся их преодолевать, поэтому, обозначим лишь самые острые.

	ПРОБЛЕМЫ:
- необходимость организации вечернего досуга подростков в каникулярное время для предотвращения их безнадзорности и возможности совершения правонарушений  в то же время недостаточная материальная база для организации таких занятий с учётом интересов современных детей и кадровые проблемы в отделении по работе с семьёй и детьми;
- недостаточно широкий охват граждан пожилого возраста занятиями с учётом возрастных и половых различий;
- необходимость выполнения увеличенного плана платных услуг в полном объёме при отсутствии в настоящее время парикмахерских услуг, приносящих значительную долю дохода от дополнительных услуг;
- необходимость капитального ремонта основного здания, его обшивки, крыши, замена ограждающих территорию учреждения конструкций;
- дальнейшее обустройство прогулочно-игровой зоны для занятий с детьми на воздухе в тёплое время года.

В перспективе деятельность учреждения планируется реализовывать в следующих направлениях:

- предоставлять социальные услуги в объёмах, установленных утверждёнными  стандартами в области социального обслуживания населения, не допускать срывов исполнения договорных обязательств;
- обеспечить соответствие фактических показателей качества социальных услуг утверждённым гарантированным значениям;
- не допустить обоснованных жалоб на качество социального обслуживания;
- развивать стационарозамещающие технологии, продолжить реализацию в  отделении по работе с семьёй и детьми в 2020 году стационарозамещающей технологии «группа дневного пребывания для детей с ограниченными возможностями здоровья, проживающих в семьях», увеличить охват детей до 10 человек;  в отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов технологии - «услуги сиделки», предоставлять такую услугу не менее чем 3 гражданам в течение года; 
- изучить принципы и основы организации системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, и осуществить начальные организационные мероприятия по её внедрению в практику деятельности учреждения;
- совершенствовать деятельность по социальному сопровождению граждан – в 2019 году охватить социальным сопровождением всех участников Великой Отечественной войны, распространить услуги социального сопровождения на такие категории граждан,  как «несовершеннолетние узники фашистских концлагерей», «вдовы погибших или умерших участников Великой Отечественной Войны», являющихся получателями социальных услуг в отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, не менее 65% замещающих семей района;
- продолжать работу центра активного долголетия «Забота», увеличить охват населения мероприятиями, проводимыми в данном центре, привлечь все первичные ветеранские организации к работе в данном направлении, развивать выездные формы работы – провести не менее 8-ми выездных мероприятий (мастер-классы, социокультурные мероприятия, творческие вечера и встречи и т.п.), в том числе 2 мероприятия межрайонного характера с выездом в центры активного долголетия комплексных центров г.Устюжна и г.Бабаево;
- для привлечения внебюджетных средств разработать и представить на участие в грантовых конкурсах не менее 2-х проектов;
- качественно подготовиться к участию в социологическом опросе по выявлению независимой оценки качества предоставляемых учреждением социальных услуг с максимально возможным результатом;
- удерживать показатели удовлетворённости получателей социальных услуг качеством предоставляемых услуг не менее 99%.
- исполнить в полном объёме план мероприятий учреждения по подготовке к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной Войне, в том числе:
- вручить 200 праздничных наборов участникам В.О.В., вдовам, труженикам тыла, лицам, награждённым знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшим несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей;
-  провести обследования вышеуказанных категорий граждан, содействовать решению выявленных проблем их жизнедеятельности, организовать «визиты внимания»;
- провести благотворительную акцию к Дню Победы с предоставлением однократных дополнительных услуг со скидкой 50% от их льготной стоимости, участникам Великой Отечественной Войны  - бесплатно (услуги парикмахерской, прачечной, дополнительные социальные услуги на дому);
- изготовить и вручить «Альбом воспоминаний участников Великой Отечественной Войны», являющихся получателями социальных услуг на дому;
- принять активное участие во всех районных торжественных мероприятиях ко Дню Победы, в муниципальном этапе всероссийской акции «Свеча памяти»;
- организовать поездку посетителей ЦАД «Забота» и сотрудников учреждения к местам боевой славы (Ленинградская область)    с целью возложения траурных венков к местам захоронения воинов-земляков;
- проводить работу с инвалидами молодого возраста с использованием выездных форм, в том числе принять участие не менее чем в 4-х  межрайонных мероприятиях г.Устюжна и г.Бабаево. Провести 2 таких мероприятия для молодых инвалидов на базе своего учреждения;
- организовать во втором полугодии эффективную работу службы «социальное такси» по доставке инвалидов-колясочников, получателей  социальных услуг на дому - инвалидов 1 группы к необходимым объектам социальной инфраструктуры;
- исполнить план дополнительных мероприятий по обеспечению доступности учреждения потребностям слабовидящих групп населения - установить световые маячки в проёмах входных дверей основного входа  первого этажа;

- проводить постоянную комплексную работу с  семьями, находящимися в социально опасном положении с привлечением всех субъектов профилактики на основе межведомственного взаимодействия, безусловно соблюдать законные положения нормативно-правовых актов по защите прав несовершеннолетних детей, не допустить возникновения чрезвычайных ситуаций в этих семьях;
- организовать и качественно провести кампанию по организации отдыха и оздоровления детей в городских, загородных лагерях, обеспечить охват детей на уровне не ниже 2019 года – 789 человек;
- принять активное участие в организации деятельности детской досуговой площадки «Город детства», подготовить и качественно провести мероприятия согласно плану работы площадки;
- разработать в период школьных летних каникул план вечерней занятости подростков, совершивших в текущем году правонарушения или имеющих риск совершения правонарушений. Создать группу подростков 10-14 лет, не менее 7 человек в п.Чагода и реализовать работу по профилактике их безнадзорности и совершению правонарушений.
- для обеспечения устойчивой работы системы теплоснабжения в зимний период провести выборочный текущий ремонт подгнивших труб и вентилей на вводе в здании котельной;
- для обеспечения антитеррористической защищённости здания учреждения провести полную замену ограждения по периметру земельного участка (при условии выделения финансирования на эти цели);
- в целях обеспечения температурного режима в помещении прачечной провести замену трёх оконных полотен;
- уделять повышенное внимание профессиональной подготовке персонала в соответствии с утверждёнными профессиональными стандартами, не допустить оттока квалифицированных кадров из учреждения;
- обеспечить исполнение коллективного договора в полном объёме;
- выдерживать целевые показатели заработной платы работников в соответствии с  Указом Президента РФ №597 в части поэтапного повышения заработной платы, а также заработной платы работников в соответствии с инициативой Губернатора Вологодской области;
- создавать благоприятный психологический микроклимат в коллективе, обстановку делового сотрудничества, условия для творческой реализации работников;
 - повышать квалификацию персонала, полностью исполнить план на 2020 год по повышению квалификации  и профессиональной переподготовке сотрудников (направить на профессиональную переподготовку 6 специалистов, на курсы повышения квалификации 6 сотрудников), провести плановые аттестации на соответствие занимаемой должности (апрель, октябрь) 6 человек, обучать специалистов эффективным формам и методам работы;
- продолжить сотрудничество с районными организациями, учреждениями, общественными объединениями, проводить постоянную информационную работу среди населения об услугах учреждения;
- развивать добровольчество, привлечь большее количество волонтёров «серебряного» возраста к процессу социального сопровождения граждан (сформировать отряд не менее 11 человек).


Директор БУ СО ВО 
«КЦСОН  Чагодощенского района»                                                        И.В. Сивакова
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