Анализ работы деятельности центра активного долголетия «Забота» за 1 полугодие 2020 г.

Занятия в центре активного долголетия «Забота» для граждан пожилого возраста проводятся с февраля 2017 года. 
Деятельность ведется по следующим  направлениям:  
- культурно - досуговое - творческое (клуб по интересам «Умелые руки», клуб общения «Ромашка»  с кружками  Вышивка и Вязание); 
- физкультурно-оздоровительное («Клубы здоровья», в том числе на территории сельских поселений);
- образовательное  (Школа безопасности граждан пожилого возраста и инвалидов);
- добровольческое (Школа ухода и реабилитации);
 - патриотическое (работа с подрастающим поколением, работа с гражданами пожилого возраста по предоставлению ими различной исторической и познавательной информации для подрастающего поколения). 
Для работы со старшим поколением привлечены «серебряные» волонтеры – 3 человека, которые сами являются активными посетителями центра. В целом же отряд насчитывает 9 добровольцев «серебряного» возраста.  
В первом полугодии 2020 года в связи с распространением коронавирусной инфекции и действием ограничений на проведение массовых мероприятий произошло значительное снижение показателя посещаемости кружков. Занятия в «Школе безопасности» и «Школе ухода»  для граждан старшего поколения, начиная с конца марта, проводились социальными работниками на дому у клиентов. В первом полугодии 2020 года прошли профилактические беседы по таким темам, как:
- Болезнь Альцгеймера;
- Профилактика коронавирусной инфекции;
- Осторожно, собаки!
- Профилактика гриппа и коронавирусной инфекции;
- Финансовое мошенничество;   
- Телефонное мошенничество  
Занятия по досуговому направлению в клубе общения «Ромашка» проходили только в первом квартале 2020 года дважды в неделю, по вторникам и пятницам. Все посетители освоили  вышивку и вязание, а также другие формы декоративно-прикладного творчества. Свои работы рукодельницы демонстрировали на районных выставках. Невозможно не отметить роль посетителей клуба «Ромашка» в изготовлении подарков для ветеранов к юбилею Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Руками женщин были связаны голуби мира с гвоздикой. Преподнесенный подарок теперь будет напоминать ветеранам о прошедшем значимом событии. По плану работы центра активного долголетия «Забота в первом полугодии 2020 года прошло несколько социо-культурных мероприятий. Так, 24 января состоялось открытие выставки творческих работ «Татьянино рукоделие». 31 января посетители центра активного долголетия «Забота» приняли участие в развлекательном мероприятии «Дело было вечером, или китайский Новый год», которое для них организовали и провели сотрудники Чагодощенской центральной библиотеки. 7 февраля прошёл вечер-портрет по творчеству Дунаевского. 10 февраля посетители центра активного долголетия «Забота» побывали на мастер-классе по изготовлению сувенира «Домовёнок», который прошёл на базе Чагодощенского музея истории и народной культуры. 14 февраля прошла беседа с помощником прокурора на тему: «Телефонное мошенничество». 1 марта посетители центра активного долголетия «Забота» участвовали в масленичном гулянье на площади у районного Дома культуры в п. Чагода. На конкурс женщины предоставляли изготовленное общими силами чучело Масленицы и были оценены по достоинству за свою творческую работу. 12 июня волонтёр и постоянная посетительница центра активного долголетия «Забота» Елена Васильевна Артемьева приняла участие в районной выставке «Символы малой Родины» и была отмечена благодарственным письмом. 30 июня в Чагодощенской центральной районной библиотеке открылась выставка «Диво сад души моей». Она организована исключительно силами посетителей центра активного долголетия «Забота», которые и представили туда свои творческие работы. 
В центре «Забота» наряду с кружками «Вязание» и «Вышивка», функционируют две «Группы здоровья», что позволяет пожилому населению поддерживать здоровый образ жизни. В первом полугодии 2020 года занятия в кружках проводились стабильно два раза в неделю только в первом квартале. Отрадно, что спортивные объединения действуют и на территории сельских поселений. Активно занимаются в «Группе здоровья» под руководством специалиста по социальной работе Натальи Борисовны Зайцевой пожилые женщины из Первомайского сельского поселения. 
В заключение хочется сказать, что работа центра активного долголетия «Забота» имеет очень важную роль в поддержании пожилым населением активной жизненной позиции. Посещая центр, люди учатся чему-то новому, разноображивают свой досуг, укрепляют здоровье, общаются. Это немаловажно в пожилом возрасте и хотелось бы, чтобы количество посетителей центра только увеличивалось. Чтобы его работой было охвачено как можно больше отдалённых уголков Чагодощенского района. Именно это и является приоритетной задачей на 2020 год. 
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